

STREDA 1. JANUÁRA

MOJE NERVY! NEchápem, prečo musím práve ja zažívať takéto trápenie!

Mal to byť len taký nevinný žartík. No teraz mi veru nie je všetko jedno. Asi by som sa naozaj mala zamyslieť nad dôsledkami svojich činov.

Pretože ak TO praskne, pokojne sa môže stať, že NIEKTO... ZOMRIE!

ÁNO, presne tak. NIEKTO ZOMRIE ☹!!

Konkrétne... JA! Pretože ak sa moji rodičia dozvedia o tom, čo mám v pláne, ZABIJÚ ma!

Všetko sa to začalo, keď sme sa s Chloe a Zoey dohodli, že si na Silvestra urobíme pyžamovú párty.

Nadšene sme odpočítavali sekundy do polnoci... „DESAŤ... DEVÄŤ... OSEM

... SEDEM... ŠEŠŤ... PÄŤ... ŠTYRI... TRI... DVA...
JEDEN..."

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK!!!



CHLOE, ZOEY A JA, AKO OSLAVUJEME!!

Naozaj som sa veľmi tešila na úplne nový rok. A to najmä preto, že v tom uplynulom som zažila KOPEC stresov.

Existuje hádam lepší spôsob pre nový začiatok ako DIVOKÁ a BLÁZNIVÁ silvestrovská pyžamová párty s dvoma KŽS u Zoey doma?

Napchávali sme sa pizzou, čokoládovými košíčkami, cukríkmi M&M's, a zmrzlinou – a všetko sme to zapíjali sladeným bublinkovým nealkom.

Z toľkého cukru sme sa hystericky rehotali a fakticky sme už nevedeli, čo so sebou.

Užili sme si fúru ZÁBAVY! Lakovali sme si nechty krikľavým lakom, hrali VADÍ-NEVADÍ a po očku sledovali telku, kde vysielali prenos zo silvestrovských osláv na Times Square v New Yorku.

„Zoey! Vadí alebo nevadí?“ opýtala sa Chloe a s nedočkavo hľadela na Zoey.

„Nevadí,“ odvetila Zoey.



JA, CHLOE A ZOHEY, AKO SA NAPCHÁVAME
NEZDRAVÝM JEDLOM A HRÁME VADÍ-NEVADÍ

„Teraz mám fakt super otázku!“ pískala Chloe.
„NEskutočne romantickú.“

Súvisí s mojou NAJobľúbenejšou knihou! Takže,
komu by si dala radšej pusu, Prízraku z papiera
alebo fešákovi Finnovi?!”

„Ach, to je ľahké!“ chichotala sa Zoey. „Vyberám si
fešáka Finna. Je to totiž citlivý umelec a navyše
hrozne chutný.“

„Áno, ale Prízrak z papiera je taký... morbidne...
krásny a intenzívne... prízračný,“ rozplývala sa Chloe.

Takmer som sa zadrhla kúskom pizze.

Viem, že moja KŽS je beznádejná romantička a mám
ju neskutočne rada. No niekedy mám pocit,
že rozmýšľa skôr ZUBAMI ako HLAVOU.

Buchnúť sa do Prízraku z papiera to je... celé ZLE!

Veď ten chalan ani nie je SKUTOČNÝ!

Dokonalý chalan by mal byť podľa mňa MILÝ, mal by
mať zmysel pre HUMOR a mal by byť výnimočne
PEKNÝ (presne ako moja platonická láska
Brandon)...